
                                                    

  



 

дайындық сандарды ата»  

Мақсаты: 

Балалардың 

сандардың реті 

туралы білімдерін 

бекіту.  

 

 

 

«Кӛзіңді жұмып 

қолмен ұстап кӛр» 

Мақсаты:Балалар 

сипап сезу арқылы 

ұзын-қысқалығын 

анықтау 

 кӛп?»Мақсаты.ортаға 

бір баланы шақырып,оң 

және сол қолына қолына 

және аз заттарды 

ұстатады. 

 

 

Мақсаты:Есту 

қабілетін 

дамыту.Балаларды 

дауысқа еліктіру. 

 

 

Оң қолымда бес саусақ,  

Сол қолымда бес саусақ.  

Қосып едім екеуін,  

Болып шықты он саусақ.  

Оң аяқта бес бақай,  

Сол аяқта бес бақай.  

Қосып едім екеуін  

Болып шықты он бақай  

Мектепке дейінгі ұйым 

кестесі бойынша 

ҰОҚ 

Сөйлеуді дамыту 

 Тақырыбы: Қыс 

мезгілі 

Сурет салу 

Тақырыбы: Аққала 

Музыка 

Жетекші маман 

жоспары бойынша  

 

Математика 

негіздері 

Тақырыбы: 0-10  

сандары.Тура және  

кері  санау.1-ді 

қосу  және  азайту. 

Мақсаты: 
Балаларды 0 мен 10 

 сандары және цифрл

арымен таныстыру, 

 заттарды санау және 

оларды санымен  

сәйкестендіруге, 10-

ға дейін реттік  

санауға үйрету,  

сандардың  

сандар қатарындағы 

 орналасу реті, кӛрші  

сандар туралы білімд

ерін нақтылау,  

білімге деген  

қызығушылықтарын  

арттыру. 

 

Дене шынықтыру 

Жетекші маман 

жоспары бойынша  

Көркем әдебиет 

Тақырыбы:Техника 

әлемінде 

Жаратылыстану 

Тақырыбы:Қыстайтын 

құстар 

 

. 

 

Дене 

шынықтыру                  

  Жетекші маман 

жоспары 

бойынша  

 

 Музыка 

Жетекші маман 

жоспары 

бойынша  

 

 

Дене шынықтыру  

 Жетекші маман 

жоспары бойынша            

 

Мүсіндеу 
Тақырыбы: Биші 

Әйгерім 

Мақсаты: 

Ойыншықтардың әр 

түрін мүсіндеуге, жеке 

жұмыстарды қосып 

мүсіндеуге үйрету. 

балалардың ойлау 

қабілетін, кӛркемдік 

талғамдарын арттыру, 

саусақ қимылдарын 

дамыту. 

ұқыптылыққа, 

тиянақтылыққа, 

еңбекқорлыққа 

тәрбиелеу. 

 

 

 

 



 

 

 

Серуенге дайындық Серуенге қызығушылықты ояту, балаларды біртіндеп киіндіру, киімдерінің дұрыс киілуін қадағалау, қатармен 

жүруге дағдыландыру 

Серуен Карточка№19 

Мұздақты 

бақылау.  

Мақсаты: 

Мұздақтың 

пайда болу 

жолын 

түсіндіру, 

мұздақтан абай 

болып жүруге 

үйрету.  

Еңбек: Ағаш 

түптеріне қар 

үю.  

Мақсаты: 

Еңбекқорлыққа 

үйрету. 

Жалқаулықтан 

аулақ болуға  

шақыру.     

Қимылды 

ойын:  
«Қазан».  

Мақсаты: 

Бірлесіп ойнауға 

шақыру.  

                           

Балалардың 

кӛңілдерін 

кӛтеру.  

Картотека № 16  

Күнді бақылау.  

Мақсаты:  

Күн кӛзінің 

жарығы,оның 

бүкіл табиғат 

үшін    пайдасы, 

қажеттілігі. 

Қыста күннің 

қызуы 

тӛмендейтіндігі  

туралы түсіндіру.   

Еңбек: «Таза 

жолдар».  

Мақсаты: Ойын 

алаңына барар 

жолдарды 

тазалау. 

Тазалыққа, топ 

болып еңбек 

етуге үйрету.  

Қимылды ойын: 
.«Түйілген 

орамал»  

Ойынның 

мақсаты: 

Балалардың ойын 

әрекетіне деген 

қызығушылықтар

ын дамытып, 

                                                                  

Картотека № 14  

Торғайды бақылау.  

Мақсаты: Қыста 

құстардың кӛпшілігі 

жылы жаққа ұшып 

кетеді,торғай қыстап 

қалатын құс,оның 

қысқы тіршілігі туралы 

түсінік қалыптастыру, 

құстарға қамқор 

болуға баулу.  

Еңбек: Құстарға жем 

шашу.  

Мақсаты: Қыста 

құстарға аяз 

қорқынышты емес, 

аштық қорқынышты 

болатынын түсіндіру. 

Оларға қамқор болу, 

аяушылықпен қарауға 

баулу. 

 Қимылды ойын: 
«Аттамақ».  

Мақсаты: Денені 

шынықтыру, 

шапшандыққа ,    

ептілікке баулу.  

 

 

 Картотека № 7  

 Аязды күнді бақылау.  

Мақсаты: Аяз туралы 

түсінік бере отырып, 

оның адам денсаулығы 

үшін пайдасын түсіндіру. 

Жұқпалы аурулардың 

микробтарын ӛлтіруге 

аяздың қосарүлесі зор 

екендігін айту 
 Еңбек: Ауладағы қарды 

жинау. Мақсаты: 

Еңбексүйгіштікке 

баулу.Үлкендердің еңбегін 

бағалауға, құрметпен 

қарауға тәрбиелеу. 

Қимылды ойын: «Қар 

лақтыру». Мақсаты: 

Балалардың ойынға 

ынтасын арттыру.  

 

    

       

 

Картотека  № 8  

Мұзды бақылау.  

Мақсаты: Мұзды кӛрсете 

отыра сипаттау. Қыс 

мезгілінде  ӛзендер мен  

кӛлдердің бетін мұз 

басатындығы жӛнінде түсінік 

беру.  

Еңбек: Тайғанақ жерге құм 

себу.  

Мақсаты: Балаларды бірлесіп 

жұмыс жасауға баулу. 

Ӛздеріне берілген 

тапсырманы тиянақты 

орындауларын қадағалау.  

Қимылды ойын: «Тышқан 

мен мысық».  

Мақсаты: Шапшандыққа, 

жылдам шешім қабылдауға 

үйрету. 
 



    

 

ептілікке, 

қырағылыққа, 

шапшаңдыққа 

баулу.  

 

Серуеннен  оралу  Балалардың  реттілікпен киімдерін  шешуі, гигиеналық іс-шаралар 

Ойын-жаттығу: «Кім жылдам?» 

 

Түскі ас Балалардың назарын тағамға аудару; мәдениетті тамақтануға баулу  бойынша жеке жұмыс; әдеп ережесі. 

Мақал-мәтел: Әдеп-әдеп емес,  

Жӛн әдеп (мақалды балаларға мағынасын түсіндіре отырып, жаттату) 

 

Түскі ұйқы Балалалардың тыныш ұйықтауына жағымды жағдай орнату.Музыка тыңдату. 

Біртіндеп ұйқыдан 

ояту, сауықтыру 

шаралары 

Ұйқы ашар жаттығу 

кешені«Тартылу» 

Бастапқы қалып: 

арқамен жату 

1.Қол бел тұсында 

2.Тартылады 

Бастапқы қалыпқа 

келу 

Бет –қолдарын 

жуғызу. Астарңыз 

дәмді болсын! 

Қол аяқ 

бұлшықеттері

не жатығу 

жасау 

 

Ұйқы ашар жаттығу 

кешені «Бұрыштар» 

1 жатып, қолды аяққа 

созып,аяқты тіке 

жоғары кӛтеру. 

Арқаға дене бұлшықетін 

уқалау сипалау 

жаттығуларын жасау 

 Ортапедиялық 

жолақпен жүріп ӛту 

 

Бесін  ас Балалардың назарын тағамға аудару ; мәдениетті тамақтануға баулу  бойынша жеке жұмыс 

Ойындар, дербес 

әрекет 
 

 

 

 

 

 

 

Д/о: «Дәл 

осындайды 

тауып ал» 

М: Балалардың 

дүниетнымын 

кеңейту, тілдік 

қарым-

қатынасты 

Д/о: «Бұл кімге 

керек?» 

М:Әр түрлі 

заттарды кӛрсетіп, 

аттарын ататаып, 

олардың еңбекте 

қолданылуы 

туралы түсіндіру, 

Д/о:Саусақ ойыны 

«Басбармақтай 

балақай» 

М:Балалардың 

саусақ икемділігін 

жетілдіру, 

қызығушылық 

сезімдерін 

Үстел үсті  театры 

«Менің отбасым»  

Мақсаты: Танымдық 

қызығушылықтарын 

арттыру, ой-ӛрісін 

дамыту. 

Сюжеттік –рӛлді ойын 

«Менің асханам» 

Еңбексүйгіштікке, 

тазалыққа тәрбиелеу. 



қолдана білуге 

жаттық 

 

 

 

мамандықтармен 

таныстыру. 

 

арттыру 

 

 

Баланың жеке даму 

картасына сәйкеғс жеке 

жұмыс 

 Ж/ж: Алиге  

1ден 5ке дейін 

тура, кері санап 

үйрету 

Ж/ж:Нұрайға 

бояуларды таңдай 

білуді және 

қарындашты 

қалай ұстау 

керектігін  үйрету 

Ж/ж: Ақнұрға 

киіну реттілігн 

үйрету 

Ж/ж: .Айарудың 

достарымен бірігіп 

ойнауды үйрету. 

Ж/ж: Келбетке ертегі 

желісін сахналауды үйрету 

. 

Серуенге дайындық Серуенге қызығушылық туғызу. Серуенге дайындық, киіну,серуенге шығу. Балалармен әңгімелесу 

Серуеннен оралу Серуендеуге қызығушылық тудыру. Әр түрлі бағытта жеке жұмыс жүргізу. Балалардың қалауы бойынша әртүрлі 

ойындарды ұйымдастыру 

Балалардың үйге 

қайтуы 

Балалардың  балабақшаға кешікпей келуі туралы ата-аналарға ескерту.Келерде бетперде киіп келуін сұрау 

 

 
 

 

 


